



■本地



为爱行走

4月17日,海曙区月湖街道开展“微爱聚力”助残游月湖活动。在月湖历史文化传播志愿者、党员团员志愿者、热心企业青年的陪伴下,行动不便的残疾人近距离感受5A级景区新风貌,聆听月湖的“前世今生”。

通讯员 陈蕊
记者 张培坚 摄影报道

东部新城智慧停车系统
5月5日上线

本报讯(通讯员 张乐怡 潘晓 记者 周科娜)记者从东部新城建设指挥部获悉,为解决停车难问题,方便市民迅速找到停车位、同时降低停车管理成本,东部新城智慧停车系统已上线试运行,今年5月5日起正式运行。

据介绍,当车主驶入路面泊位后,高位摄像机或低位视频桩通过读取车牌号上传给系统,由系统发送短信至车主手机,通知车主下载或关注“宁波云停车”APP或微信小程序,可查询和缴费等相关操作。

据了解,该智慧停车系统,不仅仅包含544个路面泊位,目前已经联网运行封闭停车场7个涉及6000余个泊位,目前系统正在调试中,等5月份正式上线后,市民即可以通过宁波云停车APP或小程序查询缴费了。

一季度宁波新设
各类市场主体37836户

本报讯(通讯员 张华容 记者 毛雷君)最新统计数据显示,今年1-3月,我市新设各类市场主体37836户,同比增长7.8%。其中,新设内资企业14659户,外资企业206户,个体工商户22930户,农民专业合作社41户。

从企业产业分布来看,1-3月,全市新设第一产业企业92户,第二产业2989户,第三产业11776户,三次产业比重分布为0.6:20.1:79.3。从区域结构看,一季度企业增量排名前5位的地区是:鄞州2717户、海曙1832户、江北1722户、慈溪1428户、余姚1364户。

截至3月底,全市累计实有各类市场主体961519户,同比增长7.7%。

我市将进一步加大
就业扶贫力度

本报讯(通讯员 任社 记者 林伟)记者昨天从市人社局获悉,为助力打赢脱贫攻坚战,我市人社部门将进一步加大对黔东南州劳务协作工作力度,计划开展“宁波-黔东南”2019年劳务协作推进行动。

其实,年初至今,我市人社部门已经组织175家企业赴黔东南开展系列招聘12场次,累计吸引近600名建档立卡人员来甬就业。

为巩固扩大劳务协作成果,吸引更多黔东南州建档立卡人员来甬就业,市人社局将结合2019“浙江-贵州”就业扶贫劳务协作系列招聘会,计划组织23家企业携3000余个就业岗位参加在黔东南州兴义市举行的就业扶贫专场招聘会,推出普工、操作工、保安、生产辅助工、电焊工等易学易会的岗位。其中,爱心岗位(不限文化、技能、性别、年龄)500余个,岗位月薪4000元起,最高可达9000元。

本版图文除署名外均据新华社

■国际

朝鲜称试射
新型战术制导武器

据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人金正恩17日观摩并指导了国防科学院进行的“新型战术制导武器”试射。通过试射,该武器的设计指标得到“验证”,金正恩对试射结果表示“满意”。

报道说,这一新型武器的优越性在于其“特殊的飞行制导方式和可搭载威力强大的战斗部”,通过对不同目标采取各种射击方式而进行的此次试射,“完美验证”了该武器的各项设计指标。报道没有提及该武器的具体名称或类型。

欧盟针对美国
开出200亿美元征税清单

在美国于8日威胁对价值约110亿美元欧盟商品加征关税之后,欧盟于17日也开出一份价值约200亿美元的美国商品清单,威胁加征关税。

欧盟委员会主管贸易事务的委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦17日在声明中说,欧盟必须为欧洲飞机制造产业捍卫公平的竞争环境,但欧盟并不希望与美国针锋相对。声明还明确释放了希望通过谈判解决问题的意愿。

美国政府日前指责欧盟违规补贴空客对美国造成不利影响。美国贸易代表办公室8日拟对价值约110亿美元的欧盟输美产品加征关税。

美国制裁委、尼、古3国
多名个人及实体

美国政府17日宣布,对委内瑞拉、尼加拉瓜和古巴的多名个人和实体进行制裁。

美国财政部当天发表声明说,委内瑞拉央行因其在委金融领域的运作而被制裁,该行一名官员也一同被制裁。

财政部在另一份声明中宣布,以涉嫌从事腐败和洗钱为由对尼加拉瓜总统奥尔特加之子劳雷亚诺·奥尔特加·穆里略和该国一家银行实施制裁。

同一天,美国白宫发表声明,宣布将古巴军方下属的5个实体列入制裁名单,美国公民不得与其进行交易。使用古巴政府此前“没收”的美国公民财产者将无法得到赴美签证。白宫还说,将会为对古汇款金额设置上限。

■科技

科研人员发现
炎症转化重要趋化因子

近年来研究发现长期或过度炎症状态可导致癌症,武汉大学科研人员多年研究发现并证实,人趋化素样因子是炎症转化过程中的一种重要趋化因子。

炎症被认为是机体对损伤或感染的一种局部保护反应,20%以上的癌症是由炎症引发而来,其中90%原发性肝癌由慢性肝炎转化而来。而趋化因子与肿瘤的关系是近年来炎症转化机制研究的重点与热点,武汉大学朱帆课题组的多年研究,发现了炎症转化的重要趋化因子。

科研人员首次发现人趋化素样因子在原发性肝癌组织中明显高表达,并与原发性肝癌的进程密切相关。进一步研究表明,这一趋化因子能通过炎症转化的重要信号通路,诱导肝癌细胞的恶性转化,最终导致原发性肝癌的转移。

■国内

人民海军主要装备
成建制更新换代

大型综合补给舰入列,某型气垫艇列装,舰载战斗机批量交付,新型战斗机整建制改装,预警机、反潜巡逻机、舰载直升机家庭再添新成员……近年来,人民海军数十种主要武器装备成建制更新换代,装备体系越来越完备。

2005年10月,新型导弹驱逐舰兰州舰入列,因其出色的区域防空和超视距打击能力,被军迷网友誉为“中华神盾”。随后数年间,长春舰、郑州舰等同型舰艇先后服役。2014年3月,新型导弹驱逐舰昆明舰入列,将人民海军区域防空能力和远程打击能力推上新台阶。

还有舰载战斗机批量交付,新型战斗机整建制改装,预警机、反潜巡逻机、舰载直升机家庭再添新成员。国产航母顺利试验试航、万吨驱逐舰成功研制下水……今天,人民海军已基本完成各型装备的更新换代。

上海交大49岁宿管阿姨
和儿子一起考上研究生

原梦园从没想过,自己年近50岁时还能“金榜题名”。除了上海交大的宿管阿姨,她今年又多了一个身份:她将和儿子成为同级的硕士研究生。

去年开始,原梦园决定和儿子一起考研。今年,儿子拟录取为复旦大学研究生。原梦园也被拟录取为广西大学的在职研究生。

原梦园曾是河南新乡的一名银行职员,2011年来到上海“全职”陪儿子读书。一次偶然的机,原梦园在上海交大生活园区里看到招聘公告。之后,她应聘成为上海交大留学生公寓的前台。对49岁的原梦园来说,考上研究生仍旧只是一个开始。“我想学好专业,以后可以去偏远农村地区做一名语文教师志愿者,帮助小朋友们更好地成长。”原梦园说。

河北省政协原副主席艾文礼
受贿案一审宣判

江苏省苏州市中级人民法院18日公开宣判河北省政协原副主席艾文礼受贿案,对被告人艾文礼以受贿罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币三百万元;对艾文礼受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。艾文礼当庭表示服从判决,不上诉。

据悉,本案系《中华人民共和国监察法》实施以来,首例携带赃款赃物主动到中央纪委国家监委投案案件。中央纪委国家监委对外发布的有关通报中,首次使用了“提出减轻处罚的建议”的表述,检察机关的量刑建议中,亦提出对艾文礼予以减轻处罚的意见。人民法院对艾文礼的依法判处,对腐败分子具有强大震慑和示范效应。

彩票开奖公告

- 福彩
- 双色球 第2019044期:06 14 16 17 23 29 07
- 3D 第2019101期:5 5 9
- 15选5 第2019101期:06 07 11 12 15
- 体彩
- 20选5 第19101期:08 12 15 16 18
- 排列5 第19101期:5 6 1 3 4